

ОДИН ГОД ЗА РЕШЁТКОЙ

**ЯРОСЛАВ
БЕЛОУСОВ**



21

ГОД

**ЗАДЕРЖАН
09.06.2012**

СТУДЕНТ-ПОЛИТОЛОГ МГУ

НАЦИОНАЛ-ДЕМОКРАТ

**СЕГОДНЯ ГОД, КАК ЯРОСЛАВ НАХОДИТСЯ ПОД АРЕСТОМ.
МЫ ВЕРИМ, ЧТО СКОРО ВСЕ ЭТО ЗАКОНЧИТСЯ.
РосУзник.**

ЖЕНА ЯРОСЛАВА ТАМАРА И СЫН АНДРЕЙ



«АРЕСТ БЛИЗКИХ
ВСЕГДА
ЛОЖИТСЯ НА
ЖЕНСКИЕ ПЛЕЧИ»

ЗА
1
ГОД

ТАМАРЕ ДАЛИ
ОТЕЦ ЯРОСЛАВА:

«Он выглядит хуже, значительно
хуже. Видно, и что с глазами у
него не в порядке, в весе явно
прибавил, выражение лица
жестокое появилась. Когда прие-
хала к нему мать за **2000** км, то
ей свидание не разрешили, так
она и уехала, не увидев сына»



МАЛЕНЬКИЙ АНДРЮША УЖЕ ГОД НЕ ВИДИЛ ПАПУ



ТАМАРА:

ЯРОСЛАВ – ОДИН ИЗ САМЫХ ЧЕСТНЫХ, САМЫХ ЧИСТЫХ, САМЫХ ОТКРЫТЫХ, СВЕТЛЫХ ЛЮДЕЙ, КОТОРЫХ Я ЗНАЮ.
Это действительно так. Таких людей сейчас не так уж много.
ЯРОСЛАВ ОДИН ИЗ ТАКИХ.

Я Ярослава знаю 5 лет, с самого начала учебы в университете, где мы с ним и познакомились.

И с самого начала, что меня в нем поражало, в отличие от многих, он действительно по-настоящему увлечен своей будущей профессией, тем, что он изучал в университете.

Его это действительно интересовало, не только как какая-то учебная дисциплина.

И даже сейчас в СИЗО, несмотря на изолированность, несмотря на ограниченность информации, он все равно занимается изучением политологии.

Он с детства интересовался историей. Потом, когда повзрослел его интерес переключился на политологию. И даже свою курсовую на 4м курсе он писал по теме, посвященной исследованию феномена массовых акций протesta.

Так она и называлась – «Роль социальных сетей в организации массовых акций протеста». И пришел он на Болотную площадь как раз во многом именно как исследователь феномена.

Ему было интересно на практике, такая возможность предоставляется не так часто. Ему было интересно изучить это все, увидеть своими глазами, и во многом он из-за этого пришел на Болотную площадь.

Еще, конечно, он участвовал в выборах – и президента, и думских. Видел то, что происходило там.

Конечно, это тоже вызвало у него много вопросов, на которые он не получил ответ.

Если человек серьезно занимается политологией, он не может оставаться в стороне от происходящего в стране.

Он и сейчас продолжает исследования, просит прессу, литературу.

ЯРОСЛАВ ОБВИНИЯТСЯ В ТОМ, ЧТО:

“ПРИЦЕЛЬНО БРОСИЛ В ФИЛИППОВА НЕУСТАНОВЛЕННЫЙ ТВЕРДЫЙ ПРЕДМЕТ ЖЕЛОГО ЦВЕТА ШАРООБРАЗНОЙ ФОРМЫ, КОТОРЫЙ ПОПАЛ ПОСЛЕДНЕМУ В ВЕРХНЮЮ ЧАСТЬ ГРУДИ СПРАВА, ПРИЧИНIV ТЕМ САМЫМ ПОТЕРПЕВШЕМУ ФИЗИЧЕСКУЮ БОЛЬ”



**“НАШЕ ОБЩЕСТВО ДОЛЖНО ОСОЗНАТЬ ПАГУБНУЮ
ПРИРОДУ ТАК НАЗЫВАЕМЫХ ИСПРАВИТЕЛЬНЫХ
И ОБЕСПЕЧИВАЮЩИХ ИЗОЛЯЦИЮ УЧРЕЖДЕНИЙ И
Смягчить свое отношение к самой бесправной
части населения, обитающей в них.**

**А для этого надо всего-навсего понять,
что в условиях полной бесконтрольности
со стороны граждан силовых структур и
марионеточном характере судебной системы
на скамье обвиняемых может оказаться
АБСОЛЮТНО ЛЮБОЙ.**

**СКОЛЬКО ЗАКЛЮЧЕННЫХ Я НИ ВСТРЕЧАЛ,
МАЛО ИЗ НИХ ТЕХ, КТО ДЕЙСТВИТЕЛЬНО
ОПАСЕН ДЛЯ ОБЩЕСТВА
И ПОДЛЕЖИТ НЕМЕДЛЕННОЙ ИЗОЛЯЦИИ.
Это важно осознать всем.**

**Гуманизация пенитенциарной системы
и уголовного законодательства должна стать
одной из первоочередных задач адекватных
общественных сил”**

ЯРОСЛАВ



Что больше всего угрожает человеку в тюрьме? Два момента: деградация интеллектуальная и деградация физическая. Вот и приходится бороться то с одной, то с другой, причём попеременно.

А всё-таки интересно, что чувствует полиэмигрант, будучи в другой стране? Ведь эмиграция, даже политическая, противоречит моим убеждениям.

В тюрьме, действительно, арестанты к политическим проявляют уважение, хотя и не все. Встречается такая точка зрения - "Болотники" дважды невиновные.

Просто невиновные - это те, кто высказывает данную мысль. А сравнивая свои "проступки" с нашими, приходят к выводу о "двойной невиновности". Суд пока, правда, думает иначе)

Поддержка, конечно же, ощущается. Незнакомые люди посыпают сочувственные письма. На новый год так около сотни писем и открыток пришло с поздравлениями.

Постоянная поддержка же вообще - это родные, друзья и соратники по движению.

Зная, что на воле борются и не сгибаются десятки тысяч людей, чувствующих ответственность за настоящее и будущее нашей страны, мы остаемся спокойны. Даже когда смотрим на Москву из-за решетки, но видим накинутой эту решётку на всю нашу огромную могучую Россию, а не только на нас.

Пусть те, кто остается на воле, помнят: не в силе правда, а в правде сила. Если человек знает, за что он борется, то никакие аресты и тюрьмы не сломят его.

Учреждение цивилизованного правового национального государства в современной России, думаю, как раз та цель, за которую стоит бороться.

Огромное спасибо всем за поддержку.

Будущее страны в ваших руках.

Россия будет свободной!

Дмитрий Белоусов